








Η Athens Airways ιδρύθηκε το έτος 2008 και αποτελεί µια νέα ιδιωτική αεροπορική 

εταιρεία µε βάση το αεροδρόµιο Ελευθέριος Βενιζέλος της Αθήνας, που έρχεται να προστεθεί 

δυναµικά στον ελληνικό αεροπορικό κλάδο. 

Οι υπηρεσίες της Athens Airways επικεντρώνονται στην ασφαλή, γρήγορη και 

αξιόπιστη µεταφορά των επιβατών σε βασικούς προορισµούς σε όλη την Ελλάδα, εστιάζοντας 

στην παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών. Όλοι οι επιβάτες απολαµβάνουν τα προνόµια της 

διακεκριµένης θέσης σε ένα ταξίδι που χαρακτηρίζεται από ταχύτητα, άνεση και ασφάλεια. 

Ο στόλος της Athens Airways θα αποτελείται από τέσσερα αεροσκάφη τύπου τζετ, 

ERJ-145 της EMBRAER. Η επιλογή των συγκεκριµένων αεροσκαφών ενισχύει το γεγονός ότι 

η Athens Airways επιθυµεί να παρέχει διακεκριµένες υπηρεσίες σε όλους τους επιβάτες που 

θα συνδυάζουν την ασφάλεια µε την αισθητική. Ο αριθµός των αεροσκαφών προβλέπεται 

να αυξηθεί µετά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας, µε σκοπό να εξυπηρετηθούν περισσότεροι 

προορισµοί τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού. 

Οι προγραµµατισµένες πτήσεις της Athens Airways θα ξεκινήσουν την άνοιξη του 

2009 και θα εξυπηρετούνται προοδευτικά όλοι οι βασικοί προορισµοί εσωτερικού. Οι πρώτοι προορισµοί 

που θα εξυπηρετηθούν µε καθηµερινές πτήσεις είναι η Αλεξανδρούπολη, η Κοζάνη, η 

Θεσσαλονίκη, η Μυτιλήνη, η Σαντορίνη, η Μύκονος και η Ρόδος. Μέσα στο 

καλοκαίρι του 2009, στόχος είναι να αυξηθούν οι προορισµοί αυτοί, καθώς και η ηµερήσια συχνότητα των 

πτήσεων, ώστε να εξυπηρετηθεί η αυξηµένη ταξιδιωτική κίνηση της περιόδου.

∆ιευθύνων Σύµβουλος και Ιδιοκτήτης της Athens Airways είναι ο κ. Σάκης Ανδριανόπουλος, ενώ η 

υπόλοιπη οµάδα διοίκησης της Athens Airways αποτελείται από έµπειρα στελέχη, µε πολυετή απασχόληση και 

εµπειρία στον κλάδο των αεροµεταφορών τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Τα κεντρικά γραφεία της εταιρείας, στεγάζονται στο Κορωπί Αττικής, ενώ σύντοµα θα λειτουργήσει και το γραφείο 

εξυπηρέτησης του κοινού, στο ∆ιεθνή Αερολιµένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος».
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